
Zápisnica 

 

z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Lula 

  

konaného dňa 23.09.2024 o 17.30 hod na Obecnom úrade v Lule 

 

 

Prítomní:  

 

Starostka obce: Bc. Mária Farkašová  

 

Poslanci: Bako Vladimír, Pinke Roman, Poláková Jozefína 

 

Neprítomní:   

 

Poslanci: Palkovič Martin, Pivarčiová Ingrid 

 

Ďalej prítomní: JUDr. Ing. Bohumír Šabík – hlavný kontrolór obce 

                          

                            Renáta Kostolániová – zapisovateľka 

 

PROGRAM: 

 

  1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

  2. Určenie overovateľov zápisnice 

  3. Kontrola uznesení 

  4. Interpelácie poslancov                                 

  5. Správa o vykonaní auditu za rok 2023 

  6. Správa hlavného kontrolóra o výbere daní a poplatkov a o plnení rozpočtu za  

     I. polrok 2024 

  7. Správa hlav. kontrolóra o plnení vybraných uznesení OZ v Lule 

  8. Správa hlav. kontrolóra o kontrole stavu a vývoja dlhu obce 

  9. Schválenie odpísania daňovej pohľadávky 

10. Schválenie odpísania zmarenej investície 

11. Informácia starostky obce o možnosti rozvoja obce z eurofondov 

12. Diskusia 

13. Návrh na uznesenie                 

14. Záver 

 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

 

Zasadnutie OZ otvorila a viedla Bc. Mária Farkašová, starostka obce, ktorá privítala všetkých 

prítomných. 

 

Pani starostka Bc. Mária Farkašová konštatovala, že sú prítomní 3 poslanci z celkového počtu 

5, pán poslanec Martin Palkovič a pani poslankyňa Ingrid Pivarčiová sa ospravedlnili. Starostka 

obce vyhlásila OZ za uznášania schopné.  

 



P. starostka Bc. Mária Farkašová navrhla doplniť program o jeden  bod a to bod Schválenie 

spôsobu predaja a sumy za predaj pozemku. Poslanci súhlasili s doplnením programu.  

Obecné zastupiteľstvo v Lule 

 

schvaľuje 

 

doplnenie programu rokovania 

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA: 

 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 

2. Určenie overovateľov zápisnice 

3. Kontrola uznesení 

4. Interpelácie poslancov                                 

5. Správa o vykonaní auditu za rok 2023 

6. Správa hlavného kontrolóra o výbere daní a poplatkov a o plnení rozpočtu za  

     I. polrok 2024 

 7. Správa hlav. kontrolóra o plnení vybraných uznesení OZ v Lule 

 8. Správa hlav. kontrolóra o kontrole stavu a vývoja dlhu obce 

 9. Schválenie odpísania daňovej pohľadávky 

10. Schválenie odpísania zmarenej investície 

11. Informácia starostky obce o možnosti rozvoja obce z eurofondov 

12. Schválenie spôsobu predaja a sumy za predaj pozemku.  

13. Diskusia 

14. Návrh na uznesenie                 

15. Záver 

 

Hlasovanie:  

 

Za:   3 / Bako Vladimír, Pinke Roman, Poláková Jozefína 

 

Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

 

 

K bodu 2. Určenie overovateľov zápisnice 

 

Overovatelia zápisnice: Pinke Roman, Poláková Jozefína 

 

Zapisovateľka:  Kostolániová Renáta 

 

Hlasovanie:  

 

Za:  3 / Bako Vladimír, Pinke Roman, Poláková Jozefína 

  

 

Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

 

 



K bodu 3. Kontrola uznesení  

 

P. starostka Bc. Mária Farkašová konštatovala, že uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ 

sú splnené. Kontrola na podnet starostky obce bola vykonaná. Hl. kontrolór obce JUDr. Ing. 

Bohumír Šabík predložil správu z kontroly v ktorej konštatuje, že na financovanie Náučného 

chodníka v obci Lula neboli použité finančné prostriedky z rozpočtu obce Lula. 

 

K bodu 4. Interpelácie poslancov 

 

Interpelácie neboli predložené. 

 

K bodu 5. Správa o vykonaní auditu za rok 2023 

 

Audit účtovnej závierky za rok 2023 bol vykonaný 11.9.2024. Správa o vykonaní auditu bola 

predložená poslancom k nahliadnutiu a je zverejnená v registri účtovných závierok. 

 

K bodu 6. Správa hlavného kontrolóra o výbere daní a poplatkov a o plnení rozpočtu za  

     I. polrok 2024 

 

Hlavný kontrolór JUDr. Ing. Bohumír Šabík predložil obecnému zastupiteľstvu správu 

o vykonaní kontroly výberu daní a poplatkov a o plnení rozpočtu za I. polrok 2024. 

Poslanci zobrali správu na vedomie. 

 

K bodu 7. Správa hlav. kontrolóra o plnení vybraných uznesení OZ v Lule 

 

Hlavný kontrolór obce JUDr. Ing. Bohumír Šabík prečítal správu o plnení vybraných uznesení 

OZ v Lule. 

Poslanci zobrali správu hlavného kontrolóra na vedomie. 

 

 

K bodu 8. Správa hlav. kontrolóra o kontrole stavu a vývoja dlhu obce 

 

Hlavný kontrolór obce JUDr. Ing. Bohumír Šabík prečítal správu o kontrole stavu a vývoja dlhu 

obce. 

Poslanci zobrali správu hlavného kontrolóra na vedomie. 

 

 

K bodu 9. Schválenie odpísania daňovej pohľadávky 

 

P. starostka Bc. Mária Farkašová prečítala poslancom návrh na odpísanie daňovej pohľadávky 

vo výške 29,11 € za nevymožiteľnú pohľadávku z roku 2018. Daňovník sa v mieste trvalého 

pobytu nezdržiava a výzvy na zaplatenie nepreberal. Obecné zastupiteľstvo schválilo odpísanie 

predmetnej pohľadávky a to za TKO 15,33 € a daň z nehnuteľnosti za pozemky vo výške  

8,80 € a stavby 4,98 €. 

 

Hlasovanie:  

 

Za:   3 / Bako Vladimír, Pinke Roman, Poláková Jozefína 

 

Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 



 

K bodu 10. Schválenie odpísania zmarenej investície 

 

P. starostka Bc. Mária Farkašová predložila poslancom návrh na odpísanie zmarenej investície. 

Ide o investíciu z roku 2008 za projektovú dokumentáciu na kanalizáciu vo výške 569,01 €. 

Táto projektová dokumentácia  sa už nemôže použiť v prípade výstavby a preto sa jedná 

o zmarenú investíciu. 

Poslanci schválili odpísanie zmarenej investície. 

Hlasovanie:  

 

Za:  3 / Bako Vladimír, Pinke Roman, Poláková Jozefína 

 

Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

K bodu 11. Informácia starostky obce o možnosti rozvoja obce z eurofondov 

 

P. starostka Bc. Mária Farkašová informovala poslancov o možnostiach rozvoja obce 

z eurofondov, o predložených projektoch a plánovaných investíciách. 

V mesiaci október sa bude opravovať cesta na úseku Tehla  - Lula v dĺžke 2,33 km 

z prostriedkov Nitrianskeho samosprávneho kraja. 

MAS  poskytne obci Lula finančné prostriedky na opravu obecnej cesty k cintorínu a časti 

Záhradnej ulice. 

Obec podala žiadosť o dotáciu z Envirofondu, táto výzva zatiaľ nie je vyhodnotená. 

Budovanie kanalizácie zatiaľ nie je reálne, rokuje sa v rámci združenia MERIDIEM. 

Poslanci zobrali informácie p. starostky na vedomie. 

 

Obecné zastupiteľstvo schválilo projekty na budovanie miestnej komunikácie cez IUI 

/integrované územné investície/, vybudovanie koreňovej čističky odpadových vôd pre obec 

Lula a vybudovanie detského ihriska s podporou Malý LEADER. 

Hlasovanie:  

 

Za:  3 / Bako Vladimír, Pinke Roman, Poláková Jozefína 

 

Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 12. Schválenie spôsobu predaja a sumy za predaj pozemku.  

 

P. starostka Bc. Mária Farkašová dala vypracovať znalecký posudok na pozemok, ktorý bol 

schválený OZ na predaj. Ďalším bodom programu bolo schválenie spôsobu predaja a sumu  za 

predaj pozemku. Poslanci schválili, že pozemok sa bude predávať spôsobom verejnej súťaže 

a cena za m2 bude 30,00 €. 

Hlasovanie:  

 

Za:  3 / Bako Vladimír, Pinke Roman, Poláková Jozefína 

  

Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

 

 



 

K bodu 13. Diskusia 

 

P. starostka Bc. Mária Farkašová informovala poslancov o plánovaných akciách na nasledujúce 

obdobie. Posedenie pre dôchodcov je naplánované na skorší termín, zabezpečí kultúrny 

program, občerstvenie  a tradičnú poukážku pre jednotlivca vo výške 10,00 €. 

Mikuláš pre deti pôjde po obci a deti dostanú balíčky v hodnote do 10,00 €.  

Na hody kolotoče nebudú ak sa p. starostke nepodarí dohodnúť nižšiu cenu, pretože atrakcie sú 

veľmi drahé a sú iba pre maličké deti. P. starostka navrhla, že zavolá predajný stánok, prípadne 

vybaví strelnicu. 

Poslanci zobrali tieto informácie na vedomie. 

 

K bodu 15. Návrh na uznesenie 

 

Zapisovateľka prečítala návrh na uznesenie a poslanci súhlasili aby bolo zapracované tak ako 

bolo prečítané. 

 

Hlasovanie:  

 

Za:   3 / Bako Vladimír, Pinke Roman, Poláková Jozefína 

 

 

Proti: 0                                             Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 12. Záver 

 

Pani starostka Bc. Mária Farkašová poďakovala všetkým za účasť a ukončila zasadnutie OZ 

o 19.30 hod. 

 

 

 

                                                                                                             

Zapisovateľka: 

      Kostolániová   Renáta 

     

 

 

                                                                                                        

Overovatelia:  

                     Pinke Roman:                ......................... 

 

                     Poláková Jozefína:        ......................... 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 Bc. Mária Farkašová 



 starostka obce 


